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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL  
REALIZADA EM 12 E 14 DE MAIO DE 2025  

 
1. DATA, HORA E LOCAL: Em 12 de maio de 2025, às 14h30, na sede social da 
Companhia, localizada na Rua Euzébio Almeida, 2.500, bairro Jardim Sulacap, Rio de 
Janeiro/RJ.  
 
2. PRESENÇA: Presente a totalidade dos membros do Conselho Fiscal da Companhia, 
por meio do aplicativo Microsoft Teams. Também estavam presentes o Sr. Marco Aurélio 
Guerreiro de Souza, Diretor Administrativo Financeiro da Companhia, o Sr. Vagner Tavares 
Neves, a Sra. Raquel Pereira da Silva Satiro, a Sra. Roberta Lopes Batista do Carmo, o Sr. 
Tales Paes Leme Junior e os representantes da KPMG Auditores Independentes (“KPMG”), 
Sr. Eduardo R. Faga e Sr. Alyster Pere. 
 
3. MESA: Presidente: Carl Douglas de Gennaro Oliveira. Secretário: José Garibalde 
Prata Freitas Filho. 
 
4. ORDEM DO DIA: Deliberar sobre a análise das Informações Trimestrais da 
Companhia, referentes ao período encerrado em 31 de março de 2025. 
 
5. DELIBERAÇÕES:  

 
A reunião foi aberta na data e horário indicado no item 1 acima, iniciado os debates, os 
Conselheiros tomaram conhecimento de informações relativas à acionista Investimentos e 
Participações em Infraestrutura S.A. – Invepar, em virtude de Fato Relevante divulgado por 
esta em 12/05/2025, sendo recomendada a avaliação dos fatos pela Administração da 
Companhia, com suspensão da sessão;  
 
(i) A sessão foi retomada às 11h00 do dia 14/05/2025, comparecendo a totalidade dos 
membros do Conselho Fiscal da Companhia, também estavam presentes a Sra. Luciana 
Parpinelli de Oliveira, Diretora Presidente da Companhia, o Sr. Marco Aurélio Guerreiro de 
Souza, Diretor Administrativo Financeiro da Companhia, o Sr. Anderson Lopes Brasil, a Sra. 
Raquel Pereira da Silva Satiro, a Sra. Roberta Lopes Batista do Carmo, o Sr. Tales Paes Leme 
Junior e os representantes da KPMG Auditores Independentes (“KPMG”), o Sr. Eduardo 
R. Faga e o Sr. Alyster Pere; e 
 
(ii) Considerando a ordem do dia, os Senhores Conselheiros, examinaram as Informações 
Trimestrais da Companhia referentes ao período encerrado em 31 de março de 2025 e, com 
base nos exames efetuados e nas informações prestadas pela KPMG, sobre a revisão dessas 
Informações Trimestrais da Companhia, bem como respectivos documentos 
complementares apresentados nesta reunião e arquivados na sede da Companhia, 
manifestaram-se favoravelmente às referidas Informações Trimestrais. 
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6. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, da qual foi 
lavrada a presente ata, que, após lida e aprovada, é assinada por todos os presentes, sendo 
que a certidão desta ata será assinada digitalmente, de acordo com previsto no parágrafo 1º 
do artigo 10 da MP 2.200-2/2001 e na alínea “c”, do §1º do artigo 5º, da Lei nº 14.063/2020. 
Assinaturas: Carl Douglas de Gennaro Oliveira, Presidente da Mesa e José Garibalde Prata 
Freitas Filho, Secretário. Conselheiros: (1) Carl Douglas de Gennaro Oliveira; (2) Jose 
Garibalde Prata Freitas Filho; e (3) Marcus Vinícius Figur da Rosa. 

 
Rio de Janeiro/RJ, 14 de maio de 2025. 

 
 

__________________________ 
Carl Douglas de Gennaro Oliveira 

Presidente da Mesa 
Assinado com Certificado Digital  ICP Brasil 

 
 

 

 
__________________________ 

Jose Garibalde Prata Freitas Filho  
Secretário 

Assinado com Certificado Digital  ICP Brasil 
 
 

Conselheiros: 

 
__________________________ 

Carl Douglas de Gennaro Oliveira 
Assinado com Certificado Digital  ICP Brasil 

 
 
 

 
__________________________ 

Jose Garibalde Prata Freitas Filho 
Assinado com Certificado Digital  ICP Brasil 

 

 
__________________________ 

Marcus Vinícius Figur da Rosa 
Assinado com Certificado Digital  ICP Brasil 

 
 


